



В Московской области один из членов преступного сообщества, возглавляемого Александром Постриганем, признан виновным в совершении ряда преступлений



Собранные следователем второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему предпринимателю из г. Клина. Он признан виновным в участии в преступном сообществе, в мошенничестве, в легализации, в присвоении и растрате (ч.2 ст. 210 УК РФ, ч.4 ст.159 УК РФ, ч.4 ст.174.1 УК РФ -2 эпизода и ч.4 ст.160 УК РФ -2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что мужчина являлся участником преступного сообщества, возглавляемого Александром Постриганем, вместе с сообщниками совершил мошенничество, присвоение и растрату, легализацию имущества, добытого преступным путем. Он участвовал в разработке преступных схем, в реализации преступных планов по хищению государственного



и муниципального имущества, а также в последующей легализации этого имущества.

На стадии предварительного расследования уголовное дело в отношении коммерсанта было выделено в отдельное производство в связи с заключением с ним досудебного соглашения о сотрудничестве.

Уголовное дело в отношении Постригань и остальных сообщников находится в производстве у следователя. Напомним, что в период работы в должности главы администрации Клинского района Постригань с помощью своих родственников и аффилированных лиц незаконно получил право собственности на ряд муниципальных объектов, среди которых нежилые здания, коммерческое помещение и земли Лесного Фонда. Своими преступными действиями обвиняемые причинили ущерб муниципальному образованию на общую сумму не менее 50 млн рублей.

Следствием приняты обеспечительные меры, направленные на возмещение материального ущерба, причиненного государству Постриганем. Следователем наложены аресты на множество объектов недвижимости, среди которых квартиры, земельные участки, здания, сооружения и даже гостиница в Королевстве Испания. По всем этим объектам в последующем судом по иску Генеральной прокуратуры РФ принято решение об обращении имущества Постриганя и аффилированных ему лиц общей стоимостью в 10 миллиардов рублей в доход государства.

Приговором суда жителю г. Клин назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1535259>